

入秋除了风衣还能买西服外套

近些年 unisex 成为一种风潮，不论什么单品，略微带点中性风，瞬间就高级起来，其中的单品就是西服外套。

帅气利落，又带慵懒感，连小个子女生都能hold住，比起常规的牛仔衣、风衣，它可称得上2018年入秋的头号种子选手了！所以今天就来聊聊怎么选西服外套。

怎么选西服外套？

不少西服为了增加女性气场，都会加入垫肩设计，但宽大的版型很容易使人显得魁梧壮硕，一般人不一定能hold住。

宽肩外套最重要的因素是肩线和合身程度，最大的缺点是肩线太长，显得肩特别宽，甚至会造成姿态上的缺点，使脖子线条不突出，看起来特别耸肩；有的袖子太长，不够合身，整个人会淹没在无穷尽的袖子里。

但如果将袖子卷起露出手腕，就不会觉得太过沉闷了。所以，要想把松垮的西服穿得好，就要从肩部线条和合身度两个方面来下手。

选西服外套怎么避雷区？

西服外套让人又爱又恨的一点是：虽然美但雷区太多，一不小心就会踩雷。有三个雷区，一定要注意，这比搭配什么单品重要得多！

雷区一：复古不是老土，要想避免土气，精致感不能少。

很多人首选的西服外套是复古格纹款，但很容易误入老气横秋的坑里，这时精致感就很重要了，比如复古格纹西服套装，内搭亮红色T恤，避免了过分单调的暗色，减少了老气感。

更重要的一点是妆容上的搭配。在暗色系搭配公式里，用一抹亮色来点睛都是不二法门，西服外套也不例外，比如一抹红唇的点缀，瞬间提升了整个造型的可看度。所以，复古西服外套要想避免老气，就要在亮色上多下功夫，不论是饰品、点缀还是妆容上的提亮，都能在西服搭配上加分。

雷区二：正式感太强，一言不合就成霸道总裁。

西服之所以能成为秋季外套的首选，就是因为它能穿出日常休闲感。要想看上去不那么男性化，就要换个颜色。黑色太过沉闷，黑色套装更是硬朗男性化的表现。要想穿出女性柔和之美，不如选择亮一点的颜色，像带点灰度的粉色系就很适合女性，即便是套装也不会显得太正式。更亮眼一点的红色系、暗红或玫红色也能增色不少。如果喜欢低调一点，蓝色系比较适合，可减少老干部职业风，又适合通勤穿着，低调得有质感。

除在颜色上多选择外，在图案和样式上也值得多研究，比如大一点的格纹或条纹类型，有点英伦风，学生也可尝试，可增加休闲感。

雷区三：宽肩容易压低身高，一不小心身材就变了样。

一般来说，unisex风格的西服外套不挑人，但也会淹没身材上的优点，连高跟鞋都拯救不了，比如收腰类型和过宽的肩部设计，怎么搭配都露短。内收腰的类型，不论从哪个角度看都容易凸显小肚子，但如果换成外部腰带，可减少臃肿感，美观又实用。

另外，穿西服外套要想避免身高缩水，最好选择同色系的裙装搭配，或选择短裙增加露肤面积，这样会显高。整体线条的流畅也很重要，避免过多的累赘，会在身高上扳回一成。

总之，要想避免宽肩西服外套的缺点，最好还是选择合身又不浮夸的款式，在搭配上不要用力过猛，简约的美才经典。（综合）



时尚穿搭

今秋最好看的卫衣穿法

都说一场秋雨一场寒。天气变凉意味着我们又要思考一件大事：秋天穿什么？可以负责任地告诉你：秋季最百搭的还是卫衣！

无论是青春少女还是酷炫拽girl，只要一件卫衣，就能去各种场合。

怎么挑选卫衣？

常常听到女生抱怨：卫衣那么简单百搭，为什么自己穿上却很傻、很土气？其实，卫衣在挑选、搭配上有多门道了。

1. 短款 vs oversize 款

卫衣适合自己与否，首先要看长短。作为一件上衣，常规款肯定是最基础的，每个人都能hold住，但若想穿得出彩，则要考虑自身情况，扬长避短地进行选择。

短款卫衣十分适合个头不高或有拉长身材比例意愿的姑娘。短款的设计不仅能提高腰线、达到胸以下都是腿的效果，还能将纤细的腰部暴露出来，在视觉上也会更加显瘦。建议大家搭配高腰下装，既活力满满又时尚感十足。

2. 无帽 vs 有帽

无帽卫衣是最常见的款了，单穿、内搭都合适。如何将基础款穿出不一样的风格？建议大家不要挑过于修身或过于宽松的款式。稍微有点蝙蝠袖的样式最适宜。

连帽款的时尚感比无帽基础款更高。随便搭条裤装，走在街上都是酷酷的样子。

有很多女生都是因为连帽款不好穿外套而选择了放弃。事实上，连帽卫衣自身就相当于外套，只要不过于宽松，各种外套都可穿在外面，还更有层次感。

3. 字母 vs 刺绣

卫衣好不好看，还要看花纹挑得对不对。字母款卫衣没有过多花纹点缀，比较休闲简单，更容易穿出个性。刺绣款在衣面上装饰有花朵、蝴蝶等，看起来比较精致，更容易穿出女性温婉、优雅的感觉。

卫衣如何搭？

1. 卫衣+裤子

卫衣搭紧身牛仔裤是最基础的穿法，永远都不会出错。不过，建议大家这样搭的时候，最好将卫衣扎一些到裤子里，裤脚也可以适当卷一下，露出脚踝，可显高显瘦。当然，穿条破洞牛仔裤就更有“心机”，既休闲又时髦，什么场合都适合。卫衣搭牛仔短裤也超级吸睛。

宽松版型的卫衣在视觉上产生上肥下瘦的效果，可显瘦显腿长。

要想更加个性一些，还可以卫衣搭窄脚裤。窄脚裤可遮住胯大、腿粗的缺点，将卫衣扎进去，利落干练；将卫衣放下来，随意洒脱。

2. 卫衣+半裙

卫衣搭百褶短裙很有学院风的乖巧感，特别是微微露出一小截百褶裙摆，真是甜美少女无疑了。

搭A字半身裙也是百看不厌。A字版型的半身裙本来就特别显瘦，再加上稍有款式感的卫衣，既随性又优雅。不过，一定要记得把卫衣扎到裙子里哦！

3. 卫衣+外套

最经典的外套非牛仔外套莫属了，卫衣搭牛仔外套，休闲又时髦。

如果卫衣较合身，可以穿肥大一点的牛仔外套，会更显瘦；如果卫衣本来就较为宽松了，则可选择适当紧小的牛仔外套，这样可以压制卫衣自身的膨胀感。

卫衣搭皮衣也很酷。卫衣选择基础常规款就好，皮衣也尽量挑经典简洁的样式，高级又显气质。当然，卫衣还可以搭夹克、呢大衣等。

4. 卫衣+衬衫/针织衫

卫衣的实用就在于，不仅可以单穿外搭，还可以在里面上加衣服。衬衫、针织衫甚至秋衣，只要你想得出的，都可以穿在里面。

卫衣的这种叠穿，在具有保暖效果的基础上还能呈现出层次感，别具一格，真正将卫衣的一衣多穿发挥到了极致。（综合）

梁庄治不孕现已入驻商丘 更名为 商丘新希望

愿每个家庭 拥有孩子的笑 拥有完整的家

送子热线:0370-2626662

13569319769

13037533547

地址:商丘市归德路宇航路交叉口向东100米

广告